



Pályázati Kiírás

Alma Mater Szociális Kedvezmény

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának Dékánja pályázatot ír ki a 2020/2021-es tanév tavaszi szemeszterére vonatkozó költségtérítési kedvezmény elnyerésére az Alma Mater Komplex Ösztöndíj Program keretén belül 2021. január 25-i hatállyal.

A pályázatra a 2012 szeptemberében vagy utána jogviszonyt létesítő, teljes idejű munkarendben és önköltséges finanszírozási formában résztvevő alapképzésen (BSC) aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatói pályázhatnak képzési nyelvtől függetlenül.

Az Alma Mater Komplex Ösztöndíj Program keretében kiírt pályázatra a 2018/1 Dékáni utasításban meghatározott feltételrendszer szerint lehet pályázni. A dékáni utasítás megtalálható a Kar honlapján a Hallgatók/Ügyintézés/Pécsiközgáz Alma Mater Komplex Ösztöndíjprogram menüpont alatt.

A pályázati útmutató elérhető a Kari weben.

Kérjük, hogy a pályázat benyújtása előtt részletesen tanulmányozza a pályázathoz tartozó kitöltési útmutatót.

A pályázati űrlapot a Neptun Tanulmányi Rendszerben lehet kitölteni, valamint itt lehet csatolni a szükséges mellékleteket az Ügyintézés/Kérvények/KTK-Alma Mater Szociális Ösztöndíj adatlap 2020/21/2 kérvény kitöltésével.

A pályázat leadási határideje: 2021. február 13. 24:00. A pályázatokat, tekintettel az egészségügyi vészhelyzetre, csak elektronikus úton lehet benyújtani. A pályázathoz kötelezően benyújtandó, valamint minden olyan, a bírálat során szükséges dokumentumot, amelyet figyelembe kell, hogy vegyen a bizottság, a pályázati űrlaphoz kell csatolni, szkennelt formátumban. Felhívom figyelmét továbbá arra, hogy a pályázati adatlap csak a pályázati időszakban, azaz 2021.01.25. és 2021.02.13. között lesz elérhető és kitölthető a Neptun TR-ben.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fellebbezési eljárás során hiánypótlásra nincs lehetőség!

Amennyiben az űrlap kitöltése során kérdése merül fel, forduljon a Dékáni utasításban meghatározott Bizottsághoz a to@ktk.pte.hu e-mail címen!

For more help in English, please write an email to livia@ktk.pte.hu.

Pécs, 2021. január 25.



Prof. Dr. Schepp Zoltán
Dékán